

浦东时报

广告热线: 38460110
网址: http://pdtimes.com.cn



PUDONG TIMES

4月26日 星期五
2024年农历甲辰年三月十八
本期8版 总第3132期
每周一至五出版
零售1元

上海报业集团主管主办 浦东时报社出版

国内统一刊号: CN31-0113 邮发代号: 3-88

深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神 区委中心组举行学习(扩大)会 常敲思想警钟 常紧纪律之弦 常存敬畏之心

本报讯(记者 王延)区委中心组昨日下午举行学习(扩大)会,听取华东政法大学纪检监察学院常务副院长章志远围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》所作的专题辅导报告。市委常委、区委书记朱芝松主持会议并强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,以严明的纪律确保始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以严明的纪律更好落实中央和市委决策部署、落实各项国家战略任务、加快打造社会主义现代化建设引领区。

市政府副秘书长、区委副书记、区长吴金城,区政协主席姬兆亮,中国(上海)自由贸易试验区管委会副主任章曦,区委常委

■加强纪律建设是增强党的政治优势的关键所在。始终心怀“国之大者”,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,确保始终做到忠诚干净担当

■纪律是党员干部约束自身行为的标准和遵循,要在党纪学习教育中不断提高学纪、知纪、明纪、守纪的纪律自觉。常敲思想警钟,常紧纪律之弦,常存敬畏之心

李晓辉、张劲松、彭琼林、张峰、黄玮、翁俊军和区人大常委会、区政府、区政协领导班子成员,区法院、区检察院主要负责同志出席会议。

会上,章志远围绕《条例》的修订背景、内容、实施,结合具体条款、基本内涵、适用范围和案例剖析作了深入解读。与会同志联系思想和工作实际交流了学习体会。

朱芝松指出,加强纪律建设是增强党的政治优势的关键所在,要在学习领会《条例》中更好推动事业发展。始终心怀“国之大者”,切实把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,确保始终做到忠诚干净担当。

朱芝松指出,纪律是党员干部约束自

■严明纪律是正风肃纪反腐的关键所在,要以严格精准执纪不断推动全面从严治党向纵深发展。始终坚持纪严于法、纪在法前,扎实开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治。始终坚持惩前毖后、治病救人,对不正之风抓早抓小、防微杜渐。同时深化落实“三个区分开来”,让广大干部更好干事创业、建功立业

身行为的标准和遵循,要在党纪学习教育中不断提高学纪、知纪、明纪、守纪的纪律自觉。常敲思想警钟,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想固本培元、凝心铸魂,进一步锤炼坚强党性,增强纪律修养。常紧纪律之弦,以此次党纪学习教育为契机,真正吃透《条例》,把握政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、

生活纪律的基本内涵,养成在监督和约束的环境中工作生活的习惯。常存敬畏之心,通过开展警示教育,让大家从思想深处受教育、受触动,切实做到知敬畏、存戒惧、守底线。

朱芝松指出,严明纪律是正风肃纪反腐的关键所在,要以严格精准执纪不断推动全面从严治党向纵深发展。始终坚持纪严于法、纪在法前,扎实开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,对违纪违法问题绝不手软、绝不姑息。始终坚持惩前毖后、治病救人,对不正之风抓早抓小、防微杜渐。同时深化落实“三个区分开来”,切实把从严管理监督和鼓励担当作为统一起来,让广大干部更好干事创业、建功立业。

“税路通·一路沪航”浦东工作站揭牌

聚焦跨境税收服务 助力企业“引进来”“走出去”

本报讯(记者 陈烁)昨日,“税路通·一路沪航”浦东工作站正式揭牌。工作站成立后,将创新推出政策辅导、专场答疑、场景体验等一系列跨境税费服务产品,为跨境纳税人提供全周期、全方位、全流程的涉税服务,推动实现“信息通”“政策通”“服务通”,助力企业“引进来”“走出去”。

“税路通”是国家税务总局在全面梳理国际税收服务改革十年成果的基础上再提升再创新,以服务跨境投资全生命周期为中心打造的服务品牌。此次浦东工作站的成立,是“税路通”服务品牌在浦东的具体落地,以浦东特色丰富“税路通”品牌内涵。

“浦东作为改革开放的窗口、涉外税收的集聚区域,外资企业数量、‘走出去’企业户数均占全市的三分之一以上,在政策落实和制度创新方面任务艰巨。”浦东新区税务局国

际税收管理处处长周峻青介绍。

在工作站成立之前,浦东新区税务局已通过一系列举措,为稳外资、促发展提供良好保障。此次作为全市首个“税路通”品牌建设实体化运行站点,“税路通·一路沪航”浦东工作站的揭牌,标志着浦东新区税务局在提升跨境税费服务水平方面又前进一步。

记者了解到,工作站以全国“人民满意的公务员”连池领衔的劳模创新工作室为核心,以横向税务系统内部协作、纵向向新区跨部门联动为两翼驱动,探索“前端咨询+后端支撑+专属联络”三级诉求响应模式,创新推出政策辅导、专场答疑、场景体验等一系列跨境税费服务产品,为跨境纳税人提供全周期、全方位、全流程涉税服务,推动实现“信息通”“政策通”“服务通”,助力“引进来”“走出去”企业行稳致远。

“没有想到税务部门推出的政

策菜单这么齐全,其中很多课程能针对性地解决我们跨境业务中的难题,有了‘税路通’工作站,我们想要获得这些专业的辅导更便捷、更高效。”英伟达半导体科技(上海)有限公司财务负责人刘萍说。

“跨境税收事项往往比国内的税务事项更加复杂,国际税收政策理解的难度更大,税企之间沟通协商的空间也更加灵活。”普冉半导体(上海)股份有限公司财务负责人沈优提到,“如今有了工作站的专家服务团队,有了劳模领衔的咨询窗口,企业能更好地保持与税务机关的沟通交流,对增强企业税收确定性、降低遵从成本和合规风险有重要意义,更增强了我们对中国经济强势发展的信心。”

作为集成电路和医疗器械供应链管理的平台,泓明供应链在日常业务开展中也涉及跨境税收事项。泓明供应链集团执行董事沈渊说,在公司办理出口退税的业务中,税

务部门通过简化和优化出口退税流程,提高了退税效率,还提供专业的税收咨询和规划服务,帮助企业了解出口退税政策。此外,通过加强与海关、外汇管理等部门的合作,实现信息共享和流程对接,积极关注国际税收环境的变化,为企业提供及时的税收风险提示和应对策略。“此次工作站的成立,给企业提供了一个更加集中高效的服务平台,相信可以进一步帮助企业提高资金周转率,降低资金成本。”

昨天,“聚焦科创助发展,税企共话‘税路通’”论坛也同步举办。未来工作站将进一步挖掘“税路通·一路沪航”品牌内涵,将服务触角延伸至张江、保税区、临港等更多地区,为更多的重点外资企业、重点外资项目提供全生命周期服务,并以跨境税收纳税人新需求为导向,总结重点外资项目实践经验,持续开展税费服务特色产品。

今日导读

让患者“用得上药” “用得起药”

首届职工 品质生活节启动

» 2版

跨国企业探寻中国机遇 向市场更深处扎根

首季开局良好 未来增长可期

» 4版

九霄逐梦再问天 ——记神舟十八号航天员



» 8版

去年全市有效发明专利拥有量24.14万件,同比增长19.53%

上海专利转化运用专项行动实施方案公布

本报讯(记者 须双双)今天是第24个世界知识产权日。昨天上午,市政府新闻办举行市政府新闻发布会,介绍上海知识产权推动高质量发展,以及《上海市专利转化运用专项行动实施方案》等有关情况。

记者从发布会上获悉,2023年,上海深入实施知识产权强国建设纲要和“十四五”规划,全力支持“五个中心”建设。在制度建设方面,出台《关于进一步加强本市中小企业知识产权工作的指导意见》《关于加强本市医药采购领域知识产权保护的实施意见》等。在强化保护方面,持续加大知识产权司法保护和行政保护力度,浦东新区、徐汇区入选国家知识产权保护示范区建设地区。

此外,在促进运用方面,完成国家专利转化专项行动,出台知识产权质押贷款风险“前补偿”措施,专利商标质押融资登记项目总金额达到227.6亿元,同比增长87%。在优化服务方面,实施知识产权公共服务普惠工程,推进公共服务标准化城市建



一系列知识产权文化宣传活动近日在上海自贸试验区保税区域启动。

□保税区管理局 供图

设试点,实现综合性知识产权公共服务窗口全域入驻全市16个区政务服务中心。在深化合作方面,召开市政府与国家知识产权局共建高水平改

革开放强市推进大会。圆满完成于日内瓦举办的中国与世界知识产权组织(WIPO)合作50周年纪念展等任务。高规格举办第二十届上海知

识产权国际论坛。上海市政府与世界知识产权组织在沪签订新一轮谅解备忘录。(下转8版)

» 相关报道见2版

天气

上海 16~19°C
阴转小雨

PM 2.5

优 良 轻度 中度 重度 严重

风力4-5级

北京 15~28°C
多云转阴

广州 22~26°C
大到暴雨

重庆 18~29°C
晴转阴

香港 25~28°C
大雨